

Я НЕ ЛЮБЛЮ

Я не люблю, когда дождит с утра,
И страшно мне, когда я вижу воду,
В которой боль, как соль, растворена,
Когда ногами топчут жалкую природу.

Я не терплю, когда бывает больно,
Я не люблю смотреть из-за плеча;
И знаю я, что жизнь мечте покорна,
А так же то, что вера горяча.

Когда раздетый принцип бескорыстный
Исподтишка в сознание забредет,
Я избегаю искренно и близко
Воспринимать все то, что он плетет.

Когда, живя в изученной квартире,
Людская тень томится у окна,
Я не могу поверить в то, что в мире
Есть только ночь, и та – обнажена.

Когда воззрений хаос бесконечный
Не то, что душит, мучает умы,
Я не приму за символ безупречный
Печальный оттиск нравственной луны.

Когда же вдруг на праведном базаре
Свет по куску из-под полы дают,
Мне тяжело смотреть: в роскошном баре
На деньги те гуляют, курят, пьют.

Когда в кошмарных снах мне снится темнота,
Где гул пронзает все на свете,
Мне страшно знать: слепая доброта
Плетет, а не распутывает сети.

Я так же не люблю, когда не вижу смысла,
Когда мне тяжело опору ощутить,
И тошно мне, когда летают низко
Уж лучше или ползать, или же ходить.

Когда стою в ночи у самого, у края,
Такого как стотысячный карниз,
Я не прошу друзьям, пусть даже в рае,
Тем, кто смотреть попросит вниз.

Я ненавижу циников надменных,
Червей и змей я тоже не терплю,
Не нравится мне, что бывает время,
Когда или болею, или сплю.

Я все сказал? Да нет, пожалуй, мало.
А что трепаться? Слово – не пророк.
Но, кстати, я хочу добавить,
Что не люблю, когда мной правит рок.

11. 1994